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Të Nderuar Anëtarë të Stafit, Prindër, Kujdestarë dhe Nxënës të Shkollave Publike Worcester: 
 
Në përputhje me Aktin e Reagimit Emergjent ndaj Rrezikut të Asbestosit (AHERA) 40 CFR 763, në vjeshtë 
të vitit 1989, të Agjencisë për Mbrojtjen e Mjedisit (EPA) të SH.B. A, Shkollat Publike të Worcester-it 
filluan inspektimet e secilës prej ndërtesave tona për materiale ndërtimi që përmbajnë asbestos (ACBM). 
Gjetjet fillestare të inspektimit mund të gjenden në Planin e Menaxhimit të Asbestosit të çdo ndërtese, të 
cilat gjenden në dosje në zyrën administrative të çdo shkolle, si dhe në zyrën e Menaxhimit të Objekteve. 
 
EPA kërkon që ri-inspektimi i të gjitha ndërtesave me materiale ndërtimi që përmbajnë asbestos ACBM të 
kryhet çdo tre vjet. Inspektorët e akredituar të azbestos i kryen këto ri-inspektime më së fundi në dhjetor të 
2022. Një planifikues i akredituar i menaxhimit të asbestosit shqyrtoi rezultatet e ri-inspektimeve dhe 
rekomandoi veprimet që duhet të ndërmarrin Shkollat Publike të Worcester-it për të menaxhuar siç duhet 
ACBM në ndërtesat tona. Mbikëqyrja periodike e të gjitha ACBM kryhet gjithashtu nga një inspektor i 
akredituar i asbestosit çdo gjashtë muaj. Raportet më të fundit të ri-inspektimit 3-vjeçar dhe mbikqyrjes 
gjashtëmujore janë në dosje në Planin e Menaxhimit të Asbestos në zyrën administrative të çdo shkolle si 
dhe në zyrën e Menaxhimit të Objekteve/Ndërtesave.   
 
Të gjithë janë të mirëpritur të shikojnë Planin e Menaxhimit të Asbestosit të një ndërtese në çdo kohë 
gjatë orarit normal të shkollës (nga e Hëna në të Premte).   
 
Nëse keni ndonjë pyetje në lidhje me procedurat e përdorura për menaxhimin e duhur të asbestosit në 
ndërtesat tona, ju lutemi kontaktoni Personin e Përcaktuar AHERA të Shkollave Publike Worcester, Kristen 
Tran, në (508) 799-3151 ose në tranki@worcesterschools.net.  
 
Sinqerisht, 

 
Kristen Tran 
Shkollat Publike Worcester 
Personi i Përcaktuar AHERA  
 
 
 
 
Shkollat Publike Worcester janë një Mundësi e Barabartë/ Punëdhënes me Veprim Afirmativ/ Institucion Edukimi që nuk diskriminon pavarësish 

racës, ngjyrës, seksit, gjinisë, moshës, besimit fetar, origjinës kombëtare, identitetit gjinor, gjendjes civile, orientimit seksual, paaftesisë apo 
vendstrehimit. Shkollat Publike Worcester sigurojnë akses punësimi të barabartë dhe një sërë programesh edukimi të përgjithshem dhe 

profesional. Për më tepër informacion në lidhje me këtë Mundësi të Barabartë /Veprim Afirmativ, kontaktoni Manaxheri(e)n e Burimeve 
Njerezore në, 20 Irving Street, Worcester, MA 01609, 508-799-3020. 


